

«Дети против войны!»

Учащиеся и преподаватели школы приняли активное участие по проведению мероприятий посвященных празднованию Дня Победы. В школе оформлен стенд «Бессмертный полк» с фотографиями участников ВОВ -дедов и прадедов работников школы. Проведены концерты и выставка «Дети против войны!» для учащихся старших классов общеобразовательных школ №11 и №12.

9 мая концертная программа была представлена в ДК п. Утулик, ДК «Юность» п. Солзан и на городском творческий марафоне «Победе посвящаем!».



В концертной программе приняли участие: учащиеся Щербакова Диана и Нольфина Асоль (преп. Рябцовская Т.С.); фортепианный дуэт в составе: Алексеенкова Даша и Чернозипунникова Катя (преп. Рябцовский О.Г.); квартет флейтистов : София Розова, Белозерова Алиса, Власова Маша, Лисин Максим (преп. Игнатенко Т.В., концертмейстер Демьянова И.В.); Губкин Иван (преп. Хакимова Н.А.), Кузина Даша (преп. Гусева С.В.) Антипова Свети и Иванова Рада (преп. Мордвинцева О.Н.); Гладких Даша (преп. Маметова О.Г.) Нечаева Виктория и Самойлов Влад (преп. Игнатенко И.В.); Зуев Михаил (преп. Астахова Т.В.); Поляков Дима (преп. Лапицкий А.М.); преп. Алексеева И.В. предоставила интересный материал для программы. Каждый из участников перед выступлением говорил о своем прадедушке -участнике ВОВ. В концертной программе был представлен фрагмент симфонии №7 Д.Д. Шостаковича с использованием фото довоенных и военных лет. Выставка работ учащихся художественного отделения на тему ВОВ (преп. Ерзина Т.В., Хачатрян Т.М., Пермякова О.Н., Скуденков М.Г., Балашова В.П.). Концертная программа оставила неизгладимое впечатление у публики.



